

**ZÁCHRANNÝ ÚTVAR**  
**Hasičského záchranného sboru České republiky**  
**Opavská 29, 748 01 Hlučín**

---

Váš dopis značky: bez značky  
Ze dne: 9. 10. 2013  
Naše značka: ZU-237-2/2013  
Vyřizuje: plk. JUDr. Ing. Jan Ticháček  
Tel./fax: 950 749 234 / 950 749 001  
Email: jan.tichacek@zu-hlucin.izscr.cz

Andrea Kroutilová Horáčkova 1209 Praha 4 140 00
--

Datum: 23. 10. 2013

Počet listů: 1

**Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Záchranný útvar HZS ČR obdržel dne 9. 10. 2013 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), o poskytnutí následujících informací:

- 1) Jaký mailserver používá Váš povinný subjekt k ukládání a k organizaci emailové komunikace?
- 2) Jaký produkt používá Váš povinný subjekt k zajištění antivirové a antispamové ochrany mailserveru? Uveďte na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období?
- 3) Jaký počet emailových schránek povinný subjekt užívá?
- 4) Jaký počet koncových stanic povinný subjekt užívá? Jaký produkt používá povinný subjekt k zajištění antivirové a antispamové ochrany jednotlivých koncových stanic? Uveďte na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období?
- 5) Jaký produkt používá Váš povinný subjekt k zajištění antivirové a antispamové ochrany serverů? Uveďte na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období?
- 6) Jaký produkt používá Váš povinný subjekt k zajištění správy a ochrany dat v smartphonech Vašeho subjektu? Uveďte na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období?
- 7) Jaký produkt používá Váš povinný subjekt k zajištění ochrany/šifrování dat v noteboocích Vašeho subjektu? Uveďte na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období?
- 8) Jaký produkt používá Váš povinný subjekt k zajištění archivace emailů? Uveďte na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období?
- 9) Pokud Váš povinný subjekt nespravuje informační technologie pouze vlastními silami, a využívá outsourcingu, jaké činnosti v oblasti správy informačních technologií jsou

zajištěny formou outsourcingu, dále uveďte poskytovatele služby a náklady na zajištění služby u jednotlivých poskytovatelů zvlášť.

- 10) Využívá Váš povinný subjekt řešení dvoufaktorové autentizace pro přístup k aplikacím? Pokud ano, uveďte jaké řešení dvoufaktorové autentizace je povinným subjektem užíváno, dále uveďte, na jakou dobu má povinný subjekt zakoupeny licence tohoto produktu, v jakém počtu a za jakou cenu, a dále uveďte, k jakému datu tyto licence vyprší. Uveďte náklady na obnovení licencí na další následující časové období.
- 11) Provádí Váš povinný subjekt periodické testy zranitelností perimetru? Pokud ano uveďte, kdy byl proveden poslední externí test zranitelností perimetru povinného subjektu, kdo tento test provedl, v jakém rozsahu (počet IP adres/aplikací) a jaké byla celkové náklady takového testu?

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) zákona o svobodném přístupu k informacím Vám dle obsahu žádosti poskytujeme následující informace:

Ad 1) Postfix.

Ad 2) Antispamová ochrana – LINUX, opensource.

Antivirová ochrana – ESET, 130 licencí, od dubna 2013, expirace v dubnu 2015, cena 28.340 Kč za celé období.

Ad 3) 130.

Ad 4) Počet koncových stanic 169.

Ochrana AVAST, 170 licencí, od dubna 2012, expirace v květen 2014, cena 42.067 Kč za celé období.

Ad 5) Antispamová ochrana – LINUX, opensource.

Antivirová ochrana – ESET, 130 licencí, od dubna 2013, expirace v dubnu 2015, cena 28.340 Kč za celé období.

Ad 6) Záchranný útvar HZS ČR nevyužívá uchovávání a přenos dat ve služebních smartphonech.

Ad 7) Záchranný útvar HZS ČR takovýto software na mobilních zařízeních neužívá.

Ad 8) Archivace dat je u Záchranného útvaru HZS ČR řešena vlastními silami a skrze opensource na platformě LINUX či MS Backup (součástí MS WINDOWS Server). Žádné licence, žádné náklady.

Ad 9) Správa technologií je zabezpečena vlastními silami.

Dodavatelsky řešeny pouze služby internetu (poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací) prostřednictvím služeb obchodní společnosti České Radiokomunikace, a.s., za cenu 7.490 Kč bez DPH měsíčně, platnost smlouvy ode dne 1. 4. 2013 do dne 31. 3. 2015.

K části žádosti, v níž byly žádány informace, které nejsou v tomto sdělení poskytnuty, vydal Záchranný útvar HZS ČR samostatné rozhodnutí o odmítnutí části žádosti.

S pozdravem

plk. Ing. Radim Řehulka  
velitel Záchranného útvaru HZS ČR